



Detailnější informace, tj. celkový rozsah činností/procesů, poskytuje matice vazeb mezi činnostmi/procesy a útvary tak, jak byly zakotveny v nově vydaném Organizačním řádu ČŠI č. 6/2020 (výřez této matice viz obrázek č. 7).

V návaznosti na požadavek Metodického pokynu pro řízení kvality byl dále proveden komplexní přezkum činností/procesů útvarů uvedených v nově vydaném Organizačním řádu ČŠI č. 6/2020. Na základě přezkumu bylo identifikováno několik potřebných úprav specifikace činností/procesů útvarů:

- První oblast úprav se týkala stanovení odpovědností za činnosti/procesy na úrovni odborů a na úrovni oddělení. Na úroveň odborů byly doplněny a z úrovně oddělení přesunuty činnosti spojené s plněním komplexních a nejvíce náročných úkolů, případně došlo k odstranění duplicit takových činností/procesů na úrovni odboru a oddělení. Příklady tohoto druhu zahrnují: (a) přesun činností spojených s koordinací komplexních projektů vývoje informačních systémů veřejné správy, programového vybavení nebo informačních služeb z úrovně oddělení ICT na úroveň odboru ICT a hospodářské správy; (b) přesun činností spojených se zajištěním projednání rozpočtu investičních prostředků a neinvestičních prostředků spojených s investicemi s příslušným útvarem Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy z oddělení správy rozpočtu na odbor finančního řízení; (c) přesun zpracování plánu hlavních úkolů ČŠI z oddělení koordinace inspekční činnosti na odbor inspekční činnosti s tím, že oddělení plán hlavních úkolů nezpracovává, ale jen se na jeho zpracování podílí; a (d) zrušení metodické podpory na úrovni oddělení koordinace inspekční činnosti s ohledem na stanovenou odpovědnost za tuto činnost na úrovni odboru inspekční činnosti.
- Druhou oblastí úprav bylo doplnění řady relevantních činností/procesů jednotlivých útvarů. Příklady tohoto druhu například zahrnují: (a) pro oddělení ICT činnosti spojené s kybernetickou bezpečností, s úpravami inspekčního informačního systému InspIS, se zpracováním podkladů pro programovací práce a s vývojem webových stránek ČŠI; (b) pro oddělení správy rozpočtu činnosti spojené s ekonomickými rozbory, s finančními analýzami a se zajištěním metodické pomoci příkazcům operací v celé ČŠI; a (c) pro oddělení kanceláře ústředního školního inspektora činnosti spojené s realizací projektů spolupráce se skupinou regionálního školství Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a dalšími profesními a odbornými organizacemi v oblasti vzdělávání a se zpracováním nestandardních komplexních statistických výstupů o ČŠI spolu s přípravou podkladů pro poskytování těchto výstupů do zahraničí.
- Třetí oblastí úprav bylo odstranění opakujících se činností jednoho útvaru (např. odstranění duplicity poskytování informace v souladu se zvláštním právním předpisem s ohledem na zahrnutí analogické činnosti poskytování informace, resp. koordinace poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů).
- Čtvrtou oblastí úprav bylo doplnění činností/procesů interního auditora ČŠI (např. stanovení koncepce a zpracování hlavních směrů rozvoje ČŠI v oblasti vnitřního kontrolního systému, provádění úkolů komplexního vnitřního auditu).

Uvedené úpravy byly zapracovány v návrhu aktualizovaného znění Organizačního řádu ČŠI č. 6/2020, který nabyl účinnosti k 1. září 2020. V tomto kontextu také došlo k úpravě matice vztahů zachycené v tabulce č. 5. Provedené změny dále přispívají k naplňování požadavku transparentnosti organizační struktury ČŠI prostřednictvím jednoznačné specifikace činností/procesů útvarů uvedených v organizačním řádu.